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  Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 63328/20-11-2013 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 24ης Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 
 

 
Αρ. Αριθ.  Απόφασης 371/2013 

                                                    ΘΕΜΑ 
Ορισμός Δημοτικών Συμβούλων για τη σύσταση 
επιτροπής απογραφής των καταργηθέντων Νομικών 
Προσώπων του Δήμου μας 
 

Σήμερα στις 18 Νοεμβρίου 2013 ημέρα Δευτέρα και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, 
ύστερα από την υπ’ αριθμ. 62352/14-11-2013 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου 
Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. 
Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  14-11-2013.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 
                                                     Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, 
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, 
ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ,  
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, 
ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  
 

               
Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 
ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, 
ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 
ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

  
******************* 

 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο 

Συμβούλιο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά στον ορισμό Δημοτικών 
Συμβούλων για τη σύσταση επιτροπής απογραφής των καταργηθέντων Νομικών Προσώπων του 
Δήμου μας. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 62953/18-11-2013 έγγραφο της 
Οικονομικής Υπηρεσίας, στο οποίο αναφέρεται ότι: 
  «Μετά τη δημοσίευση της κατάργησης των ΝΠΔΔ του Δήμου μας (ΦΕΚ 2853Β/11-11-
2013) και τη μεταφορά του προσωπικού καθώς και των αρμοδιοτήτων τους στο Δήμο είναι 
απαραίτητη η απογραφή των πάσης φύσεως περιουσιακών στοιχείων, απαιτήσεων και 
υποχρεώσεων, καθώς και των χρηματικών διαθεσίμων αυτών. 

Σύμφωνα με την υπ΄αρ.74445/29.12.10 απόφαση του ΥΠ.ΕΣ.Α & Η.Δ. συγκροτείται, με 
απόφαση δημάρχου, επιτροπή απογραφής για τη διενέργεια των ως άνω αναφερομένων, η οποία 
εκτός από υπαλλήλους, αποτελείται και από τρεις δημοτικούς συμβούλους, με τους αναπληρωτές 
τους.  Εξ αυτώ,  οι δυο προέρχονται από την παράταξη της πλειοψηφίας και ο τρίτος από την 
παράταξη της μείζονος μειοψηφίας από την οποία και προτείνεται. Αν δεν προταθεί σύμβουλος 
από τη μείζονα μειοψηφία, προτείνεται από τις λοιπές παρατάξεις της μειοψηφίας κατά τη σειρά 
ανακήρυξης τους. Σε περίπτωση που καμία παράταξη της μειοψηφίας δεν προτείνει σύμβουλο, 
τότε και ο τρίτος σύμβουλος προέρχεται από την παράταξη της πλειοψηφίας. 

Έργο της Επιτροπής είναι η καταγραφή των πάσης φύσεως περιουσιακών στοιχείων, 
απαιτήσεων και υποχρεώσεων, καθώς και των χρηματικών διαθεσίμων των καταργηθέντων 
νομικών προσώπων.  

Η επιτροπή απογραφής ολοκληρώνει το έργο της έως 20-12-2013 και παραδίδει αντίγραφο 
της έκθεσης απογραφής στο Δήμαρχο και στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου η οποία θα την 
διαβιβάσει προς έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για τον ορισμό των μελών του Δημοτικού 
Συμβουλίου, που θα συμμετέχουν στην επιτροπή απογραφής.»  

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω 
 
    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 Ορίζει τους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Δεύτο Θεόδωρο, Μηλιώνη Παναγιώτα και 
Σταματόπουλο Γεώργιο ως μέλη της επιτροπής απογραφής των καταργηθέντων Νομικών 
Προσώπων του Δήμου μας, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται. 
 
Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 
        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛ 

 

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      
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